

治理药价虚高 须破除招标潜规则

虽然医院药品采购早已确立了公开招标的机制,但药品招标的潜规则成为推高药价的无形之手

■阮向民

人士认为,药价虚高问题主要出在招标环节。

在我国,公立医院是药品销售的主要渠道,占了全国药品市场八成以上的份额。这意味着,公立医院今后如何采购药品,影响着每一名患者的钱包。虽然医院药品采购早已确立了公开招标的机制,但药品招标的潜规则成为推高药价的无形之手。以中药材招标为例,普遍的做法是,医院在招标时,先确定各种药材的采购价,参与招标的制药企业或药材经营企业以采购价扣点的形式竞标,而这部分隐性的利润最终需要由患者买单。

因此,治理药价虚高顽疾,需要从规范药品招投标体系破除潜规则入手。浙江省卫计委日前在改革完善公立医院药品集中采购机制新闻通报会上,通报了率先在杭甬温绍实行“三机制一平台”新政。所谓“三机制一平台”,通俗地说,就是设立一个类似淘宝的药品采购网络平台,让药品采购脱离暗箱操作,更加阳光透明。这一新政,值得公众期待。

今年全国两会上,广西花红药业董事长韦飞燕语出惊人,称九成药品都有降价空间,价格砍掉一半毫无问题。一时间,药价虚高问题引发舆论持续发酵。从目前看,市场杠杆的调节作用,还无法拧干药价的水分。业内

强行追截酿祸 考问文明执法

文明执法,不只关乎执法人员的工作方式与敬业态度,更体现出对生命健康的尊重与呵护。只有心存法治敬畏,摒弃权力任性

■张玉胜

因一辆出租车不接受停靠检查,山东省曲阜市交通局监察大队的两辆执法车便违规超速实施围堵截,致使出租车发生6死2伤的重大交通事故。近日,该省济宁市检察院以涉嫌滥用职权罪对曲阜市交通局交通监察大队原大队长沈某、二中队原中队长孔某、二中队原队员王某决定逮捕(7月1日《检察日报》)。

原本为保障道路出行安全的交通监察行为,却因执法人员的违规履职而酿成车毁人亡交通悲剧,三名执法人员以涉嫌滥用职权受到法律究责当属咎由自取。其罔顾职业规章、放任不当后果的野蛮执法行为,也再次向人们敲响依法履职、文明执法的响亮警钟。

善政需要善为,方能求得善果。对于执法人员,手中握有的执法大权其实是一把双刃剑,只有依法合理使用,方能产生矫正违法行为、遏制违法冲动、保障社会秩序的良好执法效果,倘若操作失当抑或任性滥用,则势必悖逆执法善意,导致事与愿违,甚至酿成出乎意料危险结局。

文明执法,需要谨记执法宗旨、谨遵执法程序的由衷敬畏。这就要求执法人员在执法实践中,端正为民动机、

规范执法行为,力避野蛮与暴戾,尤其莫忘带头遵纪守法的率先垂范。身为执法人员,既不能把执法履职当作炫耀权力极大的工具与手段,更不能滥用职权,以自己的违法行为制止他人的违法行为。

司法是相辅相成的制度体系,当法律赋予执法人员某种职务权力时,往往辅以相应的行为约束。鉴于交通执法行为的特殊属性,法律在赋予交通执法人员对违章车辆以监管、检查及惩处权力的同时,也出台了配套的行为规范。根据相关规定,为避免交通事故的发生,行政相对人拒绝检查的,交通行政执法人员不得强行截查、拦截车辆。这既是对执法人员自身安全保障的考量,更是体现以人为本、践行生命至上的人性化制度设计。

毕竟,趋利避害乃人性本能,

有违章之嫌车辆的逃避追责

和慌不择路,无疑对无辜行人和车辆的安全构成潜在威

胁。

文明执法,不只关乎执法人员的工作方式与敬业态度,更体现出对生命健康的尊重与呵护。只有心存法治敬畏,摒弃权力任性,才能使生命至上原则在行政执法过程中得以充分彰显,也才能真正为规避野蛮执法和滥用职权的釜底抽薪。

路桥供电:新党员入党宣誓庆“七一”

为纪念中国共产党建党94周年,增强新党员党性意识,7月1日,路桥区供电公司为7名新入党党员举行入党宣誓仪式。

仪式上,新党员列队面向党旗,举右手齐肩握拳,在领誓人逐句领读下,进行庄严宣誓。宣

誓结束后,新党员们对党章内容进行探讨学习,并表达了全体新党员立足岗位,认真工作、严守誓言、争当优秀共产党员的决心。

公司党委书记徐雄飞在随后的讲话中对新党员寄予殷切

希望,希望新党员要认真学习,加强党性修养;要在注重业务知识学习的同时,不断提升干事创新能力;要牢记誓言,自觉践行“三严三实”,为公司一强三优建设做出自己的贡献。

据了解,上述评选活动是由中国电力传媒集团主办的年度大型活动,于5月12日正式启动,历经网络投票、评委会初

选、复选、终审、公示等诸多环节。活动的宗旨主要是宣传各省优秀基层供电所在“新农村、新电力、新服务”工作中的突出贡献,在全国电力行业中有深远的影响力和较高的品牌知名度。

近年来,长兴供电公司和

所始终以客户为中心,坚持服务至上,通过精益管理、精细服务,

违规招聘岂能取消录取了之

面对这样一起严重的招考失职事件,只是取消了不符合招考条件人员的录取资格,对于在招考中存在严重失职的工作人员不予追责,这实质上就是对失职人员的庇护,是在纵容和助长违规招考之风。

■张立美

据媒体报道,6月30日,连云港市民程小姐投诉称,连云港市卫计委直属事业单位2015年1月的公开招聘中存在违规,一名不符合报考资格的考生王某被录取了。程小姐说自己也报名参加了此次考试,在发现问题向连云港市卫计委实名举报后,王某的父亲竟然找到她要求私了,后被其拒绝。6月30日晚,连云港市卫计委通报,王某的录取资格被取消。

一名不符合卫计委直属事业单位招考条件的人员,不但顺利报名参加了笔试,还通过了招考部门的资格复审和面试关、政审关,被顺利录取。毋庸置疑,一个被其他考生就能轻易发现的违规问题,说明考生没有造假,而是招考部门存在严重的失职。在招考的资格审查、资格复审和政审环节,这些环节的工作人员都没有严格审查考生的报考资格,才让不符合条件的考生顺利通过层层环节而被录取。

然而,面对这样一起严重的招考失职事件,只是取消了不符合招考条件人员的录取资格,对于在招考中存在严重失职的工作人员不予追责,这实质上就是对失职人员的庇护,是在纵容和助长违规招考之风。

近年来,机关事业单位招考中频频发生严重背离公平、公正原则的违规招聘、萝卜招聘的丑闻,饱受社会诟病。虽然纪检监察部门、组织部门非常重视违规招聘问题,不断完善招考程序和机制,人社部门更是开展专项治

理萝卜招聘活动,但连云港卫计委发生的这起违规招聘事件,说明并没能彻底杜绝违规招聘现象,归根结底,一个很重要原因就是违规成本过低,处罚力度太轻。

综观过去各地处理违规招聘的结果,基本上只是取消不符合招考条件人员的录取资格了之,在违规招聘、萝卜招聘中负有责任的人员逃避了处罚,不必为自己的失职乃至渎职、徇私舞弊、行贿受贿之罪,惟如此,招聘行为付出了何代价。要遏制违规招聘,除了完善

高职不升格

还需完善评价体系

高职不升格,还必须建立和完善科学、合理的高职院校、高职院校毕业生的评价体系作为配套措施,摒弃“唯学历论”

■何勇

院校盲目升本对学生来说并无益处,也的确不具备升格的实力。

事实上,随着我国经济的发展,特别是“再工业化”成为社会发展的趋势,国家和市场对高技能人才的需求越来越大。这意味着职业院校在培养高技能人才上具有不可替代的作用,发展空间不但不应该被压缩,相反还需要一定的扩张,需要进一步提升高职院校的实力和水平。

近十年来,国内高校纷纷走上升格之路,把升格当成招生的唯一出路,中专升高职,高职升本科,本科升综合性大学。但其中不少成功升格的高校并不具备升格的实力,由于缺乏足够的师资力量,结果只是派发的文凭学历层次提高了,学生质量并没有随之提高。可以说,高职院校盲目升格,已经成为影响高职院校质量的致命伤,让高职院校丢掉了特色。

中职不再升格为高职,高职不再升格为本科,是过去中职、高职院校盲目升格歪风的一种纠偏。统计数据显示,国内高校数量虽然超过1000所,占据高校数量的半壁江山,招生规模也与本科院校招生人数相当,但是从师资力量看,依然处于明显的劣势,高职院校的师资还不到本科院校师资一半。而且,现有的高职院校,大多是近些年才成立的,在这种情况下,高职

不再升格为高职,高职不再升格为本科,是过去中职、高职院校盲目升格歪风的一种纠偏。

统计数据显示,国内高校数量虽然超过1000所,占据高校数量的半壁江山,招生规模也与本科院校招生人数相当,但是从师资力量看,依然处于明显的劣势,高职院校的师资还不到本科院校师资一半。而且,现有的高职院校,大多是近些年才成立的,在这种情况下,高职



“最狠安全标语”戳痛谁的神经?

政府应解决好“最后一公里”问题,建设更全面快捷的公共交通网,让民众能够拥有更安全的出行选择,百姓方能弃“摩的”。

■王琦

“摩的跑得快,阎王最喜爱”、“天堂之路,有一种便车叫摩的”,最近,两条颇具个性的安全教育标语在深圳光明新区居民中引起关注,它被大家称为光明新区建区以来最狠安全教育标语。记者调查发现,这两个教育标语目前已经撤掉(据6月30日《南方日报》)。

其实这两条标语并非首创,“摩的跑得快,阎王最喜爱”的原话是“汽车开得快,阎王最喜爱”,曾展示在山西高速上,也曾引发热议,但多为溢美之词,称其为高速公路上行驶的司机们敲响警钟,为何换到这里就只能被撤呢?“最狠安全标语”戳痛了谁的神经?

现版和原版之间相差的只

是“摩的”二字,民众如此看不惯恐怕不只因其狠,更因其直指“摩的”的狠。诚然,“摩的”为非法营运,并且因其速度快、随意占道抢道溜缝等违反交规现象,屡成马路杀手,整治取缔“摩的”一直是交通部门的重要任务。设立相关安全标语是一种无奈,但百姓对其吐槽恐怕也有更深层次的无奈。

以光明新区为例,地处城乡接合部,交通不便,“摩的”有其市场需求,是老百姓不得已的选择。对此,政府应解决好“最后一公里”问题,建设更全面快捷的公共交通网,让民众能够拥有更安全的出行选择,百姓方能弃“摩的”,否则再狠的标语也没有实际意义。

针对“摩的”的最狠安全标语,刺痛的是民众对公共交通不够健全的神经,撇了标语还要看到民众背后的伤痛,一味的粗暴宣传教育只能是一种伤害。

安全标语不粗暴就没有震慑吗?今年6月,厦门大学的学生们曾做过一项有趣的标语实验,在绿化带内放置不同语气的交通警示标语,结果温柔的警示作用甚微,粗暴的标语更为有效却让人心不快,而“你丑你横穿”等幽默诙谐温情的标语效果显著受到好评。

由此,如何让安全标语即能震撼人心,又能美而创意,让人在警钟一响时又能心一笑,这是一个问题。安全标语不能只有寡而无味或鲜血淋漓两种选择,如何烹制出更为可口的安全标语,需要宣传部门和企业更多的思考。

谁给了“状元”家长坐地起价的底气

光是色厉内荏地恫吓,不让高校付出任何恶性抢夺生源的违规成本,别说北大清华难以就此罢手,其他高校更难免

争相效仿

■段思平

据北大招生组老师透露,清华北大之间对高分考生的拼抢,引发了考生、家长一些“不正常”的做法。一名考生家长得到北大承诺,可得2.5万元奖学金。然后以此向清华要价,得到4万元的许诺。又转头跟北大说“清华承诺我们4万了,你们看着办”。如此循环往复,直到把孩子“卖出”一个满意的价格(7月1日《华西都市报》)。

我们当然可以谴责某些高分学生家长,把高考招生当作一桩买卖,以高分作为索要高额奖学金的筹码。更可以担忧,有如此精于算计的爹妈,“状元郎”还能留住那份年轻人特有的纯真理想吗?但这些质疑与追问,在以“北大清华互招”为代表的疯狂招生乱象面前,都显得那么无力与苍白。

“状元”家长待价而沽的毛病,难道不是那些急功近利的高校惯出来的吗?没有名校非高分考生不收的虚荣,哪有“状元”家

长凭借高分坐地起价的傲慢?高校在生源大战中频频祭出糖衣炮弹,拿诱人优惠和高额奖学金提升知名度、增加吸引力;一些地方政府也热衷于把“状元”当政绩,给“状元”发红包。在全社会的“状元”崇拜热潮中,其家长伸手要价之举也就再自然不过。

其实,如果一切都按照规矩办,哪里会生出这么多是非?要知道,两天前教育部新闻办微博已明确回应清华北大争抢优秀生源一事,重申了高校招生工作中

应遵守的纪律,即“不得在录取工作结束前以各种方式向考生违规承诺录取或以签订预录录取协议、新生高额奖学金、入学后重新选择专业等方式恶性抢夺生源”。回应的态度鲜明,但考虑到北大清华早已多次踩踏“红线”,教育部门的介入恐怕不能止于“重申”吧?光是色厉内荏地恫吓,不让高校付出任何恶性抢夺生源的违规成本,别说北大清华难以就此罢手,其他高校更难免争相效仿。

其实教育部不是没有处理

教育乱象的成功经验。此前高校自主招生黑幕重重、民怨极大,中人民大学招生就业处处长落马后,人大2014年自主选拔录取招生资格被暂停一年。这样的处罚无疑具有极强的震慑力。如果教育部门也能对在招生中违规的高校,处以类似“禁止向外派驻招生工作组一年”的处罚,或者明令要求招生管理部门不得向高校透露考生信息,招生乱象也就不会愈演愈烈、登峰造极了。

教育乱象的成功经验。此前高校自主招生黑幕重重、民怨极大,中人民大学招生就业处处长落马后,人大2014年自主选拔录取招生资格被暂停一年。这样的处罚无疑具有极强的震慑力。如果教育部门也能对在招生中违规的高校,处以类似“禁止向外派驻招生工作组一年”的处罚,或者明令要求招生管理部门不得向高校透露考生信息,招生乱象也就不会愈演愈烈、登峰造极了。

杭州华廷酒店管理有限公司遗失税务登记证副本,税号:浙税联字330100311252002号,声明作废。

杭州临安绿游网络科技有限公司遗失机构信用代码证,代码:G1033018504831530M,声明作废。

富阳市富信纸业有限公司遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

临安市鸿璞玉石有限公司,注册号为330185600355263,不慎遗失由临安市市场监督管理局2014年12月19日核发的营业执照正、副本,声明作废。

淳安分公局2013年3月29日核发的注册号为330127600144878的营业执照正、副本,声明作废。

债权转让公告

温州银行股份有限公司已将合同号为746002014个贷字00044号、755002014个贷字00052号、743002014个贷字00089号、758002013个贷字00016号、718002013个贷字00008号、718002013个贷字00011号、747002013个贷字00046号、747002014个贷字00035号、601002014个贷字00149号、601002014个贷字00155号、601002014个贷字00156号、771002013个贷字00195号共12笔债权及相关权益转让给浙江省浙商资产管理有限公司,并将此事通知各借款人、担保人及相关责任人。债权转让双方现公告要求各“义务人”立即向浙江省浙商资产管理有限公司履行合同约定或法院判决的全部义务。

温州银行股份有限公司
浙江省浙商资产管理有限公司
2015年7月3日

浙江浙科汇盈创业投资有限公司 减资公告

经本公司股东会决议,本公司认缴注册资本从14000万元减至12000万元,请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江浙科汇盈创业投资有限公司

富阳安能物流有限公司注销清算公告
富阳安能物流有限公司注销清算公告
告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

富阳安能物流有限公司
2015年7月3日